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La légende arthurienne

Les accents (2) : accentuer ou non la lettre « e »

Dictée V)

Attendus
de fin de cycle 3. Maitriser les relations entre I'oral et Iécrit.

Objectif : Ecrire « é », « & » ou « e ».

* Dictée flash n° 1

des chevaliers cruels — le dernier ennemi — une aventure terrible -
des lieux imaginaires — un enchanteur merveilleux

46, 04 Deucalion et Pyrrha sont sauvés des eaux

A\

Quarrivent-ils aux hommes ?
Ou s’échouent Deucalion et Pyrrha ?

Pourquoi
Quoi Zeus [eg laisse-t-j| Vivre ?

Zoun adone %ch F‘QO"M & Foermen of
)
Pourquoi Deucalion prend-t-il une poignee

detege ”y ot R pio Foun Lo,
it Dainss cette terne.




[ La phrase simple, la phrase complexe

r;wrouhmw

@ lexiste plusieurs sortes de propositions

° fmrqubd‘imumdéfemdambe‘ .............. Elle ne dépend d’aucune autre

proposition et aucune proposition ne dépend d’elle.
°. 204 flwronm Wm&% .. Elle entraine avec elle une ou plusieurs

’———————————————————————————————————\

1./ Dans chacune des phrases suivants, souligne les verbes conjugués et mets chaque
proposition entre parenthéses selon I'exemple :

Exemple :

(Les touristes se pressent dans la rue) (qui monte vers le chateau.)
1./ (Un bol de cidre doux accompagne les crépes dans ce restaurant.)
2./ (Des que le vent se leve), (les ailes du moulin commencent & tourner. )
3./ (l'raccrocha le téléphone) (et haussa les épaules. )
4./ (La nuit approchait) (et déja les magasins avaient allumeé leurs vitrines. )
5./ (J'ailu en frois jours le livre) (dont tu m'as parlé. )

2./ Souligne en vert les propositions principales et en bleu les propositions subordonnées
des phrases suivantes :

1./ Il adorait les crépes que sa tante lui faisait le dimanche.
2./ Elle ne se souvient plus ou elle a rangé ses clés.

3./ Je n'ai pas du tout aimé le film dont tu m’avais parlé.
4./ Si tu avais suivi mes conseils, fu n'aurais pas fait de bétises.

5./ Quand il apercut la mer pour la premiére fois, REmi ouvrit de grands yeux.
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ﬂ Numération
Ecris les nombres suivants dans |'ordre décroissant

(du plus grand au plus petit).

[4 501 000 j [4 520 OOOJ (4 050 ZOOJ [ 405 200 ] [4 205 000]
52099 5t 00) o tosoue) (450 25 (i )

\

@ Géométrie - (a symétrie ¢ Trace le symétrique du dessin par rapport a I'axe vertical.\
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‘64 : Dans le club de sport de Tirobot, il y a 144 adhérents.
' ( > Tirobot a décidé de commander des teeshirts a 8,50 €.
’ - h q@ "y ’
- La moitié des adhérents en achéte.
| | Combien Tirobot va-t-il dépenser ?
144:2 =72 p Opération(s) posée(s)
12 adhérents vont acheter —— ' '
des teeshirts. 144 _2_ '8' 2 0
- 14 12 X 12—
72 x 8,50 = 612 0 4 1700
Tirobot va dépenser =4 29500
612 €. 0 612,00
_ J J
| Les mots cachés
Coflorie chaque mot dune couleur dififerente (tu peux utiliser
deux fois fa méme couleur mais pas cbte a cbte).
/YPXHYZTEKRBXGEFGQ 4 ROM ARENE
i HCVCPSUEWCBILERY | ROMAN COMBAT
i Z QCXIQXWKMAQBETL i LEGIONNAIRE EMPIRE
ERBBLRBWHRDHFGHE EANTIOUITE CIRQUE
' QOTIAEWUIMMOARAG !
i HLCEKOFAFETHC CG I i GLADIATEUR ESCLAVE
i LKETJZTNCEBGXYO | CHAR TOGE
EEVXMBECTFYPUETNE
ESVEUUGGITROMAIN
. KHARHARQAEOZTUUJA
]
' QO HZLIJCUBRMRBATI
! QCUKCPRIMHACERR
i RXFDCSMTOHCCQ QETE
E WZOIBMEZETCKIXPTINTI
VW GZAKSDZCHPCJIVED




